
DZPZ/333/1/2017                                                       Olsztyn, dnia 5 stycznia 2017 r. 
 

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny  

ul. Żołnierska 18  

10 – 561 Olsztyn  

Do wiadomości 

uczestników postępowania 

 

 

PYTANIA I ODPOWIEDZI 

 
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie do 30 tys. euro 

na wybór wykonawcy zadania: dostawa materiałów do pobierania i zabezpieczania  krwi i moczu oraz 

inne materiały do zabezpieczania tkanek, postępowanie DZPZ/333/1/2017  

 

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny w Olsztynie informuje, iż w postępowaniu o zamówienie 

publiczne w trybie do 30 tys. euro na realizację zadania: dostawa materiałów do pobierania 

i  zabezpieczania  krwi i moczu oraz inne materiały do zabezpieczania tkanek, do Zamawiającego 

wpłynęły następujące pytania:  

 

Poz. 14 – Czy Zamawiający zaakceptuje standardowe pojemniki na mocz jałowe o poj. 150 ml? 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że dopuszcza standardowe pojemniki na mocz jałowe 

o  poj. 150 ml 

 

Poz. 15 – Czy Zamawiający ma na myśli probówki typu Falcon? 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że dopuszcza probówki typu Falcon. 

 

Poz. 19 – Czy Zamawiający zaakceptuje statyw z pokrywą z poliwęglanu do przechowywania 81 

krioprobówek z tolerancją temp. od -196oC do 121oC? 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że dopuszcza statyw z pokrywą z poliwęglanu do 

przechowywania 81 krioprobówek z tolerancją temp. od -196oC do 121oC. 

 

 

Pozycja 38,39,40:  Proszę o określenie  czy postępowanie dotyczy kasetek histopatologicznych? 

Odpowiedź: Tak. Postępowanie dotyczy kasetek histopatologicznych.  

 

Pozycja 38,39,40: Proszę o doprecyzowanie rodzaju kasetek histopatologicznych? 

Odpowiedź: Zamawiający wymaga zaoferowania kasetek histopatologicznych 

standardowych z plastikową pokrywką bez zawiasu, posiadające po 62 kwadratowe otwory 

o  wymiarach 2x2 mm w obu częściach kasetki. Kasetka musi posiadać skośną powierzchnię 

z  fakturą przystosowaną do opisu każdą metodą, pole do opisu ołówkiem musi być odporne 

na ścieranie. 

 
UWAGA: Wszystkie odpowiedzi udzielone przez Zamawiającego należy traktować jako modyfikację 

treści Zaproszenia do złożenia oferty cenowej. 

 

 

 

 

DYREKTOR WSS W OLSZTYNIE 

Irena Kierzkowska 

       (Podpis osoby uprawnionej) 


